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a) Z danych informaci sestavime soustavu rovnic pro nezndmé k, a.
P¥i hladiné more: 100 =k - a°
Ve wyice 4800 metrd, tedy 4,8 km: 84 =k -a*®.
Z prvni rovnice je zFejmé k =100.
Druhou rovnici pak upravime:
84 =100-a*°
0,84 =a**
1
a=0,84*2
Kalkulatorem zjistime pfibliznou hodnotu a =0,964 .

b) Nejvyssi hora svéta Mont Everest ma vysku 8 848 m.
(zdroj: https://en.wikipedia.org/wiki/Mount Everest)

1 8,848
Bod varu: y =100-[0,844’8J
y=72,5"C

Obrazovy material https://en.wikipedia.org/wiki/Mount_Everest
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